



యునియన్విల్లే-చాడ్స్ ఫోర్డ్ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్
స్కూల్ రీఓపెనింగ్
హెల్త్ అండ్ సేఫ్టీ ప్లాన్
2021-2022 విద్యా సంవత్సరం

యునియన్విల్లే-చాడ్స్ ఫోర్డ్ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ గత పాఠశాల సంవత్సరానికి మా గైడింగ్ ప్రిన్సిపల్స్ ఆధారంగా 2021-2022 విద్యా సంవత్సరంలో మా పాఠశాలలను తిరిగి తెరవడానికి క్రింది ఆరోగ్య మరియు భద్రతా ప్రణాళికను అభివృద్ధి చేసింది. ఈ ప్లాన్ ను మా అడ్మినిస్ట్రేటివ్ టీమ్ మా స్కూల్ నర్సులు, స్కూల్ ఫిజిషియన్, మా టీచింగ్ స్టాఫ్ సభ్యులు, ఇతర సపోర్ట్ స్టాఫ్ మరియు కమ్యూనిటీ మెంబర్ల మద్దతు మరియు మార్గదర్శకత్వంతో అభివృద్ధి చేసింది. ఇందులో వైద్య నిపుణులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, బోర్డు సభ్యులు మరియు నిర్వాహకులతో కూడిన టాస్క్ ఫోర్స్ ఉంటుంది.

సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), అమెరికన్ అకాడమీ ఆఫ్ పీడియాట్రిక్స్ (AAP), స్థానిక ఇన్సెక్షియన్ డిసీజ్ నిపుణుడితో సంప్రదింపులు మరియు కమ్యూనిటీ సర్వే డేటా మరియు స్థానిక COVID మెట్రిక్లతో సహా అనేక ఇతర స్థానిక సమాచార డేటా పాయింట్ల ద్వారా ఈ ప్రణాళిక రూపొందించబడింది. పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ (CCHD) వారి పాఠశాల మార్గదర్శకత్వం కోసం CDC కి వాయిదా వేయడాన్ని గమనించడం ముఖ్యం.

మా బృందం ఈ ప్రణాళికపై మే 2021 మేలో పని చేయడం ప్రారంభించింది. ఆ ప్రారంభ తేదీన, వచ్చే విద్యా సంవత్సరానికి ప్రణాళిక వేయడం తప్పనిసరిగా ప్రాధాన్యతనివ్వాలని మేము గ్రహించాము, అయితే పరిస్థితులు మరియు మార్గదర్శకాలు నిరంతరం అభివృద్ధి చెందుతాయి మరియు మారుతూ ఉంటాయి. ఆ దిశగా మేము మా విద్యార్థులను తిరిగి పాఠశాలలో చేర్చడానికి అవసరమైన విద్యార్థి మరియు సిబ్బంది భద్రత అవసరాన్ని సమతుల్యం చేసే ప్రణాళికను రూపొందించడంలో సహాయపడటానికి మేము అనేక పనులు చేశాము. ప్రణాళికను ఖరారు చేయడానికి ముందు మాకు అన్ని సమాచారం సాధ్యమైందని నిర్ధారించుకోవడానికి మేము

ఇతర జిల్లాలతో అనేక సమావేశాలను షెడ్యూల్ చేసాము. ఈ మహమ్మారి సమయంలో పాఠశాలలు తెరవడానికి సంబంధించిన అనేక రకాల శిక్షణ మరియు సెమినార్లకు కూడా మేము హాజరయ్యాము. మేము మా వైద్య సిబ్బంది నుండి అభిప్రాయాన్ని కోరాము మరియు మా వైద్య సంఘం నుండి వారి అనుభవాలు మరియు మార్గదర్శకత్వం గురించి తెలుసుకున్న ఇతర దేశాలు మరియు రాష్ట్రాల సాహిత్యాన్ని మేము సమీక్షించాము.

మా విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది యొక్క ఆరోగ్య మరియు భద్రతా అవసరాలను సమతుల్యం చేసుకుంటూ, మా భవనాలలో వ్యక్తిగతంగా బోధన జరగడానికి అనుమతించే అనేక ఉపశమన చర్యలను ప్రణాళిక వివరిస్తుంది. ఉపశమన ప్రోటోకాల్లు ఏప్రిల్ 19 తో సంక్రమణ ప్రమాదాన్ని పూర్తిగా తొలగించవు. కొత్త సమాచారం మరియు మారుతున్న డైనమిక్స్ ఆధారంగా మా ప్లాన్ ను పర్యవేక్షించడం మరియు సర్దుబాటు చేయడం కొనసాగించడానికి మరియు నిజ సమయంలో ఈ ప్లాన్ లో సర్దుబాట్లు చేసే హక్కును రిజర్వ్ చేయడానికి అడ్మినిస్ట్రేషన్ అంకితం చేయబడింది. కమ్యూనికేషన్ మరియు బోర్డ్ మద్దతు అవసరం అయితే, ఈ ఆమోదించబడిన ప్లాన్ లో మార్పులు త్వరగా జరగవలసి ఉంటుంది మరియు ప్రతి నెలా తదుపరి షెడ్యూల్ చేయబడిన బోర్డు సమావేశం వరకు మార్పులు చేయడానికి వేచి ఉండటం ఎల్లప్పుడూ సహేతుకమైనది కాకపోవచ్చు. మా ప్రణాళిక మరియు ప్రోగ్రామింగ్ మరియు మార్పులు సంభవించినప్పుడు వారపు నవీకరణల ద్వారా ప్రజలకు అత్యంత తాజా సమాచారాన్ని అందించడంలో మేము శ్రద్ధగా కొనసాగుతాము.

ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా ప్రణాళిక మా జిల్లా వెబ్సైట్ లో పోస్ట్ చేయబడుతుంది. నేను చెప్పినట్లుగా, అప్ డేట్ లు మరియు మారుతున్న మార్గదర్శకాలు జిల్లా కమ్యూనికేషన్ ఛానెల్ ద్వారా గుర్తించబడతాయి మరియు తెలియజేయబడతాయి. COVID-19 కారణంగా పాఠశాల మూసివేయడం చెస్టర్ కోంటీ ఆరోగ్య శాఖతో సన్నిహిత సహకారంతో మాత్రమే అమలు చేయబడుతుంది.

UCFSD బోర్డ్ కి అడ్మినిస్ట్రేషన్ 2021-2022 విద్యా సంవత్సరంలో మారుతున్న జలాలను నావిగేట్ చేయడానికి ముందుకు సాగుతున్నప్పుడు వారి భాగస్వామ్యం మరియు మద్దతు కోసం మా తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు మరియు స్కూల్ కమ్యూనిటీలు తెలియజేస్తుంది. కలిసి పనిచేయడం ద్వారా మన విద్యార్థులు తమ లక్ష్యాలను చేరుకోవడానికి మరియు జీవితంలో విజయం సాధించడానికి మరియు సమాజానికి దోహదం చేయడానికి ముందుకు సాగడానికి సహాయపడే ఈ సంవత్సరం విజయవంతమైన మరియు ఉత్సాహక సంవత్సరంగా మారుస్తాం.

భవదీయులు,
డాక్టర్ జాన్ SANVILLE

Health మరియు భద్రత ప్లాన్: UNIONVILLE-Chadds ఫోర్డ్ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్

పాండమిక్ సమన్వయకర్త / టీమ్

వ్యక్తి (ల)	మధ్యవర్తి గ్రూప్, ప్రాతినిధ్యం	పాండమిక్ టీమ్ పాత్రలు మరియు బాధ్యతలు (ఐచ్ఛికాలు పైన)
డాక్టర్ జాన్ SANVILLE	సూపరింటెండెంట్	ప్రణాళిక అభివృద్ధి మరియు సంక్షోభం రెస్పాన్స్
టిమ్ హాఫ్మన్	అసిస్టెంట్ సూపరింటెండెంట్	పాండమిక్ కోఆర్డినేటర్: ప్లాన్ డెవలప్‌మెంట్ అండ్ కైసిస్ రెస్పాన్స్
మైఖేల్ ఆడేవార్నూపిల్	కరికులం మరియు ఇన్‌స్ట్రక్షన్	ప్లాన్ డెవలప్‌మెంట్ అండ్ కైసిస్ రెస్పాన్స్
డాక్టర్ లేహ్ రీడర్	డైరెక్టరెక్టర్ ఆఫ్ రీసెస్	ప్లాన్ డెవలప్‌మెంట్ అండ్ కైసిస్ రెస్పాన్స్
జస్టిన్ వెబ్	డైరెక్టర్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ	ప్లాన్ డెవలప్‌మెంట్ మరియు కైసిస్ రెస్పాన్స్
జేమ్స్ వైట్సెల్	డైరెక్టరెక్టర్ సదుపాయాల	ప్రణాళిక అభివృద్ధి మరియు సంక్షోభ ప్రతిస్పందన
డా. మిచెల్ లాఫర్	ప్రిన్సిపాల్: యూనియన్‌విల్లే ఎలిమెంటరీ	ప్లాన్ డెవలప్‌మెంట్ మరియు కైసిస్ రెస్పాన్స్
డాక్టర్ అమీ జెంకిన్స్	అసిస్టెంట్ ప్రిన్సిపాల్: యూనియన్‌విల్లే హైస్కూల్	ప్లాన్ డెవలప్‌మెంట్ అండ్ కైసిస్ రెస్పాన్స్
డాక్టర్ స్టీవ్ డిసింజర్	ప్రిన్సిపాల్: పాటన్ మిడిల్ స్కూల్	సంక్షోభం ప్రతిస్పందన
క్రిస్టా ఫాజియో	డైరెక్టర్ ations మరియు కమ్యూనిటీ రిలేషన్స్	ప్రణాళిక అభివృద్ధి మరియు సంక్షోభం రెస్పాన్స్
అల్లిసన్ Newbrough	లీడ్ నర్స్: UNIONVILLE హై స్కూల్	ప్రణాళిక అభివృద్ధి మరియు సంక్షోభం రెస్పాన్స్
Maia వాల్టర్స్	నర్స్: Hillendale ఎలిమెంటరీ	ప్రణాళిక అభివృద్ధి
జాన్ వాల్	టీచర్: పాటన్ మిడిల్ స్కూల్	ప్రణాళిక అభివృద్ధి
పాట్ క్రేటర్	స్టూడెంట్ ఆక్టివిటీస్ డైరెక్టర్	ప్రణాళిక అభివృద్ధి మరియు సంక్షోభం రెస్పాన్స్
మార్కో సోర్రి	ట్రాన్స్పోర్ట్ డైరెక్టర్, సూపర్ వైజర్	ప్లాన్ డెవలప్‌మెంట్ మరియు కైసిస్ రెస్పాన్స్

గైడింగ్ ప్రిన్సిపల్స్

#1 ప్రతి ఒక్కరికీ సురక్షితమైన

UCFSD పాండమిక్ టీమ్ మా కమ్యూనిటీని సురక్షితంగా ఉంచడానికి మా ప్రయత్నాలలో ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా ప్రణాళికను అభివృద్ధి చేయడానికి క్రింది సమాచారాన్ని ఉపయోగించుకుంది:

- [CDC గైడ్లైన్స్](#)

A PA డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ గైడ్లైన్స్ (CDC గైడ్లైన్స్కు వాయిదా వేస్తుంది)

- [చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ గైడ్లైన్స్](#)

- [పీడియాట్రిక్ గైడ్లైన్స్ క్లయిండ్స్ అకాడమీ](#)

- టాస్క్ ఫోర్స్ చూడు(జూలై 8 మరియు జూలై 28 సమావేశాలు)

- తల్లిదండ్రులు, స్టాఫ్ అండ్ స్టూడెంట్స్ మాస్కింగ్ బంధించి నుండి సర్వే డేటా

- [UCFSD వేసవి ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా ప్రణాళిక](#)

డాక్టర్ సల్యా Sulieman (పీడియాట్రిక్ ఇన్స్పెక్షియన్ డిసీజెస్ వైద్యుడు, AI తో • కన్సల్టేషన్లు పోంట్ హాస్పిటల్ ఫర్ చిల్డ్రన్)

#2 అత్యుత్తమ అనుభవాన్ని అందించండి ఇవ్వండి

విద్యార్థులందరి విద్యా అవసరాలను తీర్చడానికి వ్యక్తిగత సూచనలకు ప్రాధాన్యత.

. కుటుంబాల కోసం ఆన్లైన్ విద్యా ఎంపికను అందించండి.

Continuous నిరంతర అభివృద్ధి మరియు వృత్తిపరమైన అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉండండి.

#3 సపోర్ట్ స్టూడెంట్స్ మరియు స్టాఫ్ సామాజికంగా మరియు భావోద్వేగంగా

Students విద్యార్థులను వారి ఉపాధ్యాయులు మరియు సహవిద్యార్థులకు తిరిగి కనెక్ట్ చేయండి.

Relationships సంబంధాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ద్వారా బలమైన పాఠశాల సమాజాన్ని నిర్మించడానికి కట్టుబడి ఉండండి.

Mental మానసిక మరియు ప్రవర్తనా ఆరోగ్య మద్దతును అందించండి.

Meaning అర్థవంతమైన వ్యక్తిగతంగా మరియు వర్చువల్ ఈవెంట్లను సంరక్షించండి.
Conditions పరిస్థితులు అనుమతించినందున అడ్డెటిక్స్ మరియు పార్శ్వతర కార్యకలాపాలను అందించడం కొనసాగించండి

#4 - పాండెమిక్ను

- ముగించడానికి మా భాగం చేయండి మా పాఠశాలల్లో మరియు మా కమ్యూనిటీలో COVID -19 ప్రభావాన్ని తగ్గించడంలో సహాయపడే మార్పులను పరిస్థితులు మరియు మార్గదర్శకాలకు ప్రతిస్పందించండి

ఆరోగ్య మరియు భద్రతా ప్రణాళిక సారాంశం : **యూనియన్విల్లే-చాడ్స్ ఫోర్డ్ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్**

ప్రారంభ ప్రభావవంతమైన తేదీ: **(8/17/2021)**

చివరి సమీక్ష తేదీ: **(08/09/2021)**

చివరి పునర్విమర్శ తేదీ: **(08/09/2021), (08/15/2021)**

1. పాఠశాలలను నిరంతరం మరియు సురక్షితంగా తెరవడానికి మరియు నిర్వహించడానికి పాఠశాల సౌకర్యాల పునర్నిర్మాణప్రారంభం మరియు ఆపరేషన్ కొరకు **CDC** నుండి అత్యంత తాజా మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా **LEA** ఎంతవరకు ఆచరణీయమైనది, నివారణ మరియు ఉపశమన విధానాలకు మద్దతు ఇస్తుంది. -వ్యక్తి నేర్చుకోవడం?

డిసీజ్ సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాలతో జిల్లా కొనసాగుతుంది. జిల్లా నివారణ మరియు ఉపశమన విధానాలను అమలు చేయాల్సిన అవసరం ఉన్న సందర్భంలో, ఈ ఆరోగ్య మరియు భద్రతా ప్రణాళికలోని ప్రశ్న #3 లో పేర్కొన్న తగిన వ్యూహాలు, విధానాలు మరియు విధానాలను మేము ఉపయోగిస్తాము. మార్పులను పరిస్థితులు మరియు పరిస్థితులకు త్వరితగతిన వ్యవహరించాలనే ఆసక్తి దృష్ట్యా, పాఠశాల డైరెక్టర్ల బోర్డు సూపరింటెండెంట్ కి షరతుల ప్రకారం ఆరోగ్య మరియు భద్రతా ప్రణాళికలో సర్దుబాట్లు చేయడానికి అధికారం ఇస్తుంది.

2. విద్యార్థుల అకాడెమిక్ అవసరాలు, మరియు విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది సభ్యుల సామాజిక, భావోద్వేగ, మానసిక ఆరోగ్యం మరియు విద్యార్థుల ఆరోగ్యం మరియు ఆహార సేవలను కలిగి ఉన్న ఇతర అవసరాలను తీర్చడానికి సేవలకు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా, సేవల కొనసాగింపును **LEA** ఎలా నిర్ధారిస్తుంది?

2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి విద్యార్థులందరికీ వ్యక్తిగతంగా బోధన అందించడమే మా ప్రణాళిక. మేము UCFVA మరియు BVA ద్వారా ఆన్లైన్ విద్యా

ఎంపికను అందిస్తాము. UCFVA కార్యక్రమం K-8 తరగతులలో BVA ఉపాధ్యాయులు అందించే అసమకాలిక కార్యక్రమం. 9-12 తరగతులలో, జిల్లా ఒక విద్యార్థి ఎంచుకున్న కోర్సులను బట్టి UCF ఉపాధ్యాయులు మరియు BVA ఉపాధ్యాయులు బోధించే ఆన్‌లైన్ కోర్సుల కలయికను ఉపయోగిస్తుంది.

2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి, సూపరింటెండెంట్, బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ తో కలిసి, పెన్సిల్వేనియా ఎడ్యుకేషన్ డిపార్ట్‌మెంట్ సూచించిన రూపాలు మరియు మర్యాదలలో ఆరోగ్య మరియు భద్రతా ప్రణాళికను అభివృద్ధి చేయాలి, ఇది కనీసం 180 రోజుల బోధనను అందిస్తుంది. ఈ మహమ్మారి మరియు సెక్షన్ 520.1 అత్యవసర సమయంలో ఎప్పటికప్పుడు జిల్లాగా వ్యక్తిగతంగా, వర్చువల్ మరియు సైబర్ లెర్నింగ్ కలయికను ఉపయోగించి ప్రాథమిక స్థాయిలో కనీసం 900 గంటల బోధన మరియు ద్వితీయ స్థాయిలో 990 గంటల బోధన. విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు మరియు సంఘం మరియు విద్యార్థుల అభ్యాస అవసరాల ఆరోగ్యం మరియు భద్రతను పరిష్కరించడానికి తగినది. అలాంటి సూచనలు స్టేట్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ యొక్క నిబంధనల యొక్క 4 వ అధ్యాయం మరియు దానికి అనుగుణంగా ప్రచురించబడిన కరికులం ప్రమాణాలతో (ఈ పత్రంతో కలిపి ఆమోదించబడిన సెక్షన్ 520.1 కి సంబంధించిన బోర్డు రిజల్యూషన్ నుండి) పూర్తిగా పాటించాలి.

క్వారంటైన్ చేయాల్సిన లేదా కోవిడ్ పాజిటివ్ అయిన విద్యార్థులు కింది ప్రోటోకాల్‌లను ఉపయోగించి సేవల కొనసాగింపును అందుకుంటారు:

కోవిడ్ -19 కోసం సెకండరీ ప్రోటోకాల్ ఇన్‌స్ట్రక్షన్స్ సాగింపు
క్వారంటైన్ కోవిడ్ + లేదా మూసివేయబడిన విద్యార్థుల

- కోసం సన్నిహితంగా ఉండటం కోవిడ్ -19 దిగ్బంధానికి క్లాస్‌లోకి రిమోట్ చేయడానికి అనుమతించండి లేదా కోవిడ్ -19 అనారోగ్యం మాత్రమే.
- ప్రిన్సిపాల్/టీచర్ తో క్వారంటైన్ చేయాల్సిన అవసరాన్ని నర్న్ ధృవీకరించాలి.
- క్లాస్‌లోకి రిమోట్ చేసే విద్యార్థి కోసం సిద్ధం కావడానికి టీచర్ కు కనీసం ఒకరోజు లాగ్ టైమ్ కావాలి.
- క్లాస్‌లోకి రిమోట్ చేస్తున్నప్పుడు, విద్యార్థి కేవలం యాక్టివిటీని మాత్రమే గమనించగలడా లేదా పాఠాన్ని బట్టి ఇంటరాక్ట్ చేయగలడా అని నిర్ణయించుకునే టీచర్ కు విచక్షణ ఉంటుంది.
- అసెస్‌మెంట్‌లు రిమోట్‌గా అనుమతించబడవు మరియు విద్యార్థి వ్యక్తిగత సూచనలకు తిరిగి వచ్చినప్పుడు పూర్తవుతుంది.
- లో రిమోటింగ్ విద్యార్థులు వుంటుంది:
 - నెర్సుకోవడం ప్రక్రియలో
 - దుస్తుల తగిన
 - తరగతులు నుండి కంప్లీట్ పని
 - స్టూడెంట్స్ మెరాలు మలుపు
- ఆరోగ్యంగా కానీ నిర్బంధానికి రోజువారీ లేదా వారి పనులను గుర్తు యొక్క అంచనాలను అనుగుణంగా తమ రచనలను సమర్పించకండి భావిస్తున్నారు చేసే పాల్గొనండి.
- కోవిడ్ -19 ఉన్న విద్యార్థులు అనారోగ్యంతో ఉన్నారు, వారు అనారోగ్యంతో ఉన్న సమయ వ్యవధిలో అన్ని అసైన్‌మెంట్‌లను పూర్తి చేయడానికి మరియు తిరస్కరించడానికి ఎన్ని రోజుల వరకు మిస్ అయ్యారు.

హేతుబద్ధత:

సెకండరీ పెడ్యూల్ యొక్క స్వభావం కారణంగా, విద్యార్థులు ప్రతిరోజు నిర్వహించడానికి అనేక తరగతులను కలిగి ఉంటారు. పాఠ విద్యార్థులు ఎక్కువ స్వాతంత్ర్యం మరియు తక్కువ ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణతో పనిచేయగలగడం వలన, సెకండరీ విద్యార్థులు తమ తరగతులకు రిమోట్ చేయగలుగుతారు మరియు కోర్స్ వర్క్ డిమాండ్లకు అనుగుణంగా తగిన చోట పాల్గొనగలరు. సెకండరీ టీచర్లు ప్రతిరోజు నేర్చుకోవడంతో కనెక్ట్ అవ్వడం ద్వారా విద్యార్థులు ప్రయోజనం పొందుతారని మరియు పరిమిత కాలం పాటు నిర్బంధించాల్సిన విద్యార్థిని చేర్చగలరని భావిస్తున్నారు. ప్రతి రోజు పాఠంలో పాల్గొనే స్థాయి ఉపాధ్యాయుల అభీష్టానుసారం ఆధారపడి ఉంటుంది మరియు ఆ రోజు తరగతిలో పూర్తయ్యే పనికి తగినది.

కోవిడ్ -19 కోసం ఎలిమెంటరీ ప్రోటోకాల్స్ సాగింపు ఇన్ స్ట్రక్షన్
కోవిడ్ + కారణంగా క్వారంటైన్ లేదా క్లాస్ లోకి రిమోట్ చేయని విద్యార్థుల కోసం సన్నిహిత సంబంధాలు

- అనుమతించబడవు.
- COVID-19 దిగ్బంధం లేదా COVID-19 అనారోగ్యం కోసం అసమకాలిక పని అందించబడుతుంది.
- ప్రిన్సిపాల్/టీచర్ తో క్వారంటైన్ చేయాల్సిన అవసరాన్ని నర్స్ ధృవీకరించాలి.
- సీసాలో విద్యార్థి పనిని సిద్ధం చేయడానికి మరియు/లేదా ఇంటికి తీసుకెళ్లడానికి/ఇంటికి పంపడానికి భౌతిక సామగ్రి ద్వారా (ప్యాకెట్లు, వర్క్ షీట్లు, అవకతవకలు మొదలైనవి) సిద్ధం చేయడానికి ఉపాధ్యాయులకు ఒక రోజు లాగ్ సమయం అవసరం.
- నిర్బంధ రకాన్ని బట్టి లేదా కోవిడ్ పాజిటివ్ నిర్ధారణ కోసం 10 రోజుల వరకు నిర్ణీత వ్యవధిలో పని అందించబడుతుంది.
- ఆరోగ్యంగా ఉన్నప్పటికీ నిర్బంధంలో ఉన్న విద్యార్థులు ప్రతిరోజు లేదా వారి అసైన్ మెంట్ల కోసం ఉపాధ్యాయుల అంచనాలకు అనుగుణంగా తమ పనిని సమర్పించాలని భావిస్తారు.
- కోవిడ్ -19 ఉన్న విద్యార్థులు అనారోగ్యంతో ఉన్న సమయానికి అన్ని అసైన్ మెంట్లను పూర్తి చేయడానికి మరియు తిరస్కరించడానికి ఎన్ని రోజుల వరకు మిస్ అయ్యారు.
- విద్యార్థులు బయటకు వెళ్లినప్పుడు ఉద్యోగులు బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని తల్లిదండ్రులు అర్థం చేసుకోవాలి.
- అసైన్ మెంట్లకు సంబంధించిన ప్రశ్నలు సీసా ద్వారా లేదా నేరుగా టీచర్ UCFSB ఇమెయిల్ ఖాతాకు పంపాలి. టీచర్ 24 గంటల్లోపు స్పందిస్తారు.

హేతుబద్ధత:

వ్యక్తిగత మరియు రిమోట్ ఫార్మాట్లలో పెద్దల నుండి నేర్చుకోవడానికి చిన్న విద్యార్థులకు మరింత మద్దతు మరియు పర్యవేక్షణ అవసరం. అసమకాలిక పని ఉపాధ్యాయుడు పాఠశాల రోజున వ్యక్తిగత విద్యార్థులపై దృష్టి పెట్టడానికి అనుమతిస్తుంది, అలాగే సమయం దొరికినప్పుడు నిర్బంధించబడిన విద్యార్థుల నుండి ప్రశ్నలను నిర్వహించడానికి అనుమతిస్తుంది. అసమకాలిక పని కూడా పాఠశాల రోజు సమయ పరిమితుల్లో పని చేయకుండా వారికి మరింత సౌకర్యవంతంగా ఉండే సమయాల్లో తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి అనుమతిస్తుంది. ఇది ప్రతిరోజు పొడిగించిన స్క్రీన్ సమయం అవసరాన్ని కూడా తగ్గిస్తుంది.

అనారోగ్యంతో ఉన్న విద్యార్థులు ఒకేసారి తరగతులకు హాజరుకాకూడదు. విద్యార్థులు మెరుగ్గా మరియు/లేదా కోవిడ్ నుండి కోలుకున్నప్పుడు అసమకాలిక పనిని పూర్తి చేయవచ్చు.

సిబ్బంది/విద్యార్థి సామాజిక/భావోద్వేగ ఆరోగ్యం

- సమగ్ర మరియు దృఢమైన విద్యార్థి కార్యకలాపాలు మరియు అథ్లెటిక్స్ కార్యక్రమం విద్యార్థులందరూ పాఠశాలలో పాల్గొనడానికి మరియు తోటివారితో సంబంధాలు ఏర్పరచుకోవడానికి అవకాశాలను అందిస్తుంది.
- హాజరు, గ్రేడ్లు, సోషల్ వర్క్ రిఫరల్స్ మరియు రిస్క్ స్క్రీనింగ్లతో సహా కొనసాగుతున్న డేటా సేకరణ.
- డెవెలప్డ్ స్టూడెంట్ స్ట్రెంత్స్ అసెస్మెంట్స్ (DESSA) నుండి సమాచారం నిర్ణయం తీసుకోవడంలో మార్గనిర్దేశం చేయడానికి ఉపయోగించబడుతుంది.
- [సామాజిక ఎమోషనల్ శిక్షణ విజన్ ఫ్రేమ్వర్క్](#) మద్దతు నిర్ణయాలు ఒక సూచన వలె సేవలు అందిస్తుంది.
- వర్చువల్ ప్రశాంతత గదులు పాఠశాల మరియు జిల్లా వెబ్సైట్లలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని స్థాయిలలో అందించబడతాయి.
- సెకండరీ స్థాయిలో అదనపు ప్రవర్తనా ఆరోగ్య బృందం సభ్యులు 2021-2022 విద్యా సంవత్సరంలో ఒప్పందం కుదుర్చుకుంటారు.
- సిబ్బంది కోసం వార్షిక వెల్ నెస్ కాన్ఫరెన్స్ ను పునఃమూల్యాంకనం చేయడం మరియు అన్ని భవనాలలో విద్యార్థుల ఆరోగ్య కార్యకలాపాలను చేర్చండి.
- విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది పాఠశాల మరియు ఒకరికొకరు తిరిగి కనెక్ట్ కావడానికి ప్రతి భవనంలో రీ-ఎంట్రీ మరియు పరివర్తన ప్రణాళికలు మరియు కార్యకలాపాలు అభివృద్ధి చేయబడతాయి.

స్టూడెంట్/స్టాఫ్ ఫిజికల్ హెల్త్

- స్కూల్ నర్సులు [సిసిహెచ్డి మార్గదర్శకాలను పాటిస్తారు](#) సహాసంబంధించినసంబంధిత కోవిడ్ -19 తో అంటువ్యాధులకు మరియు సిబ్బందికి మరియు విద్యార్థులకు సరైన చేతులు కడుక్కోవడం మరియు శ్వాసమర్యాదలపై శిక్షణ ఇస్తారు.
- విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది ఏవైనా ఎక్స్పోజర్లను COVID-19 లేదా పాజిటివ్ పరీక్షా ఫలితాలను స్కూల్ నర్సింగ్ సిబ్బందికి మరియు/లేదా కోచింగ్/అథ్లెటిక్ సిబ్బందికి నివేదించాలి.
- అనారోగ్యంతో ఉన్న సిబ్బందిని మరియు విద్యార్థులను ఇంట్లో ఉండమని ప్రోత్సహించండి.
- పాఠశాల జిల్లా సిబ్బంది మరియు విద్యార్థుల ఉపయోగం కోసం తగినంత వ్యక్తిగత రక్షణ పరికరాలను నిర్వహిస్తుంది.
- ఉపయోగించిన ప్రదేశాల యొక్క సాధారణ శుభ్రత ప్రతి సాయంత్రం నిర్వహించబడుతుంది. అదనపు టచ్ ప్రదేశాలను అదనపు శుభ్రపరచడం మరియు త్రిమిసంహారక చేయడం అనేది అవసరమైన ప్రాతిపదికన అమలు చేయబడుతుంది.
- HVAC వ్యవస్థలు మా సిస్టమ్లు సురక్షితంగా అనుమతించే వెలుపలి గాలిని తీసుకురావడానికి ప్రోగ్రామ్ చేయబడతాయి.
- రోజంతా స్థిరమైన గాలి ప్రవాహాన్ని నిర్వహించడానికి ఏదైనా డిమాండ్ నియంత్రిత వెంటిలేషన్ (DCV) నిలిపివేయబడుతుంది.
- HVAC వ్యవస్థలు భవనం ఆక్రమించిన ముందు రిప్రైమ్ చేయడానికి మరియు రోజు చివరిలో గాలిని ప్రక్షాళన చేయడానికి ఆక్రమించిన ముందు మరియు తర్వాత కనీసం 2 గంటల పాటు నడుస్తాయి.

- పోర్టబుల్ HEPA ఎయిర్ ప్యూరిఫైయర్లు అన్ని తరగతి గదులు మరియు చిన్న ఆఫీసు స్థలాల కొరకు క్లీన్ ఎయిర్ ఎక్స్‌చేంజ్ రేట్లను మరింత పెంచడానికి మరియు ఇండోర్ ఎయిర్ క్వాలిటీని మెరుగుపరచడానికి అందించబడతాయి.
- ప్రతి ప్రవేశ ప్రదేశంలో హ్యాండ్ శానిటైజర్ స్టేషన్లు నిర్వహించబడతాయి మరియు విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది భవనాల్లోకి ప్రవేశించే ముందు వాటిని ఉపయోగించమని ప్రోత్సహించబడతారు.
- టచ్-ఫ్రీ వాల్ మౌంటెడ్ హ్యాండ్ శానిటైజర్ డిస్పెన్సర్లు భవనాలు అంతటా మరియు తరగతి గదులలో నిర్వహించబడతాయి.
- ముసుగు ధరించడాన్ని నిరోధించే డాక్యుమెంట్ చేయబడిన వైద్య పరిస్థితిని కలిగి ఉండకపోతే అన్ని బస్సు డ్రైవర్లు, సిబ్బంది మరియు విద్యార్థులు పాఠశాల బస్సులో ఉన్నప్పుడు తప్పనిసరిగా మాస్కులు ధరించాలి.
- విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది మధ్య కనీసం 3 అడుగుల దూరం ఉండేలా తరగతి గదులు మరియు వర్క్ స్పేస్‌లను ఏర్పాటు చేయండి.
- కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్‌లో సహాయపడటానికి మరియు క్వారంటైన్ చేయాల్సిన విద్యార్థుల సంఖ్యను తగ్గించడానికి పాఠశాల సెట్టింగ్‌లలో సీట్లను కేటాయించండి.
- ఉపశమనం వద్ద ప్రాథమిక తరగతుల సమన్వయాన్ని ఉపశమన వ్యూహంగా అమలు చేయవచ్చు.
- వాటర్ ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లు అందుబాటులో ఉంటాయి.

ఫుడ్ సర్వీసెస్

నిరంతర కేటాయింపుల చట్టం 2021 మరియు ఇతర పొడిగింపుల చట్టం ద్వారా FFCRA కొనసాగింపు ద్వారా విద్యార్థులందరూ ఉచిత పాఠశాల అల్పాహారం మరియు భోజనాన్ని పొందే అవకాశం ఉంటుంది. మధ్యాహ్న భోజన పీరియడ్లు ఎప్పటిలాగే బోధనా దినానికి షెడ్యూల్ చేయబడతాయి.

మేము COVID-19 కారణంగా మధ్యాహ్న భోజనాన్ని సవరించాల్సి వస్తే, పాఠశాలల కోసం సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్‌మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల నుండి ప్రస్తుత సిఫార్సులను మేము పరిశీలిస్తాము. కింది జోక్యాలను అమలు చేయడం:

- సామాజిక దూరాన్ని
- పట్టుకోండి మరియు వెళ్ళండి మరియు/లేదా అడ్డంగా డెలివరీ ఎంపికలు
- ఆరుబయట తినడం
- సవరించిన భోజన షెడ్యూల్‌లభోజనాన్ని
- ద్వారా మధ్యాహ్న తోలగించడం

3. , విద్యార్థులు, విద్యావేత్తలు మరియు ఇతర సిబ్బంది యొక్క ఆరోగ్యం మరియు భద్రతను **LEA** ఎలా నిర్వహిస్తుందో వివరించడానికి దిగువ పట్టికను ఉపయోగించండి మరియు అది ఎంతవరకు పాలసీలను స్వీకరించింది, మరియు **CDC** ద్వారా స్థాపించబడిన కింది భద్రతా సిఫార్సులలో ప్రతిదానిపై అటువంటి పాలసీ యొక్క వివరణ.

a. యూనివర్సల్ మరియు ధరించడం సరైనవి [ముసుగులు](#);

పాఠశాలల కొరకు సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్‌మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల నుండి ప్రస్తుత సిఫార్సులను మేము పరిశీలిస్తాము.

అందరికీ సార్వత్రిక మాస్కింగ్ మరియు సరైన మాస్కులు ధరించాలని మేము నిర్ణయించుకుంటే, ఈ క్రింది ఎంపికలను అమలు చేయడాన్ని మేము పరిశీలిస్తాము:

UCFSD మాస్కింగ్ చార్ట్ చూడండి అనుబంధం D లో D

, మాస్కులు అవసరమైనప్పుడు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు మరియు సందర్శకులందరూ ఇంటి లోపల మాస్కులు ధరిస్తారు పాఠశాల ఆస్తులు, పాఠశాల క్షేత్ర పర్యటనలు, లేదా పాఠశాల వాహనాలను ఉపయోగించినప్పుడు, విద్యార్థి అవసరాలు లేదా ప్రత్యేక కార్యకలాపాలకు సంబంధించిన ప్రత్యేక పరిస్థితులలో (ఉదా PE, అథ్లెటిక్స్, తినడం/తాగడం) మినహా ముసుగు ధరించడాన్ని నిరోధించే డాక్యుమెంట్ చేయబడిన వైద్య పరిస్థితిని కలిగి ఉండకపోతే. ఫలహారశాల).

అథ్లెటిక్స్, వ్యాయామం లేదా ఆట కార్యకలాపాలతో సహా పరిమితం కాకుండా అధిక శ్రమతో కూడిన బహిరంగ కార్యకలాపాలలో పాల్గొనే ఏ సిబ్బంది అయినా లేదా విద్యార్థి అయినా ఆ కార్యకలాపాల్లో చురుకుగా నిమగ్నమైనప్పుడు ముసుగు ధరించాల్సిన అవసరం ఉండదు.

అవసరమైన విధంగా సిబ్బందికి మరియు విద్యార్థులకు మాస్కులు అందించబడతాయి.

ఫలహారశాలలో తినేటప్పుడు మాస్కులు అవసరం లేదు, అయితే ఫలహారశాల గురించి కదిలేటప్పుడు, రెస్టారామ్ కు వెళ్లేటప్పుడు,

విద్యార్థులకు మాస్కు ట్రేక్‌లు తప్పనిసరిగా సిబ్బంది పర్యవేక్షణతో బయట అనుమతించబడతాయి.

బస్సు డ్రైవర్లు బస్సులో ఉన్న ఏకైక వ్యక్తి అయితే మాస్కు ధరించాల్సిన అవసరం లేదు.

లోపల/బయట ఒంటరిగా పనిచేస్తున్న సిబ్బంది వారి ముసుగును తీసివేయవచ్చు.

అనుమతించబడిన ముసుగులు సరిపోతాయి [CDC మార్గదర్శకాలకు](#). ఒక వ్యక్తి యొక్క ఆరోగ్య పథకానికి ముసుగులకు ప్రత్యామ్నాయం అవసరం తప్ప, ముఖ కవచాలు ముసుగుకు ప్రత్యామ్నాయంగా అనుమతించబడవు.

	<p>ఎప్పుడైనా స్థానిక పరిస్థితులు మరియు/లేదా సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కోంటీ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల ఆధారంగా పై నిబంధనలను మరింత సవరించవచ్చు మరియు మార్చవచ్చు.</p>
<p>b. అనుమతించడానికి సౌకర్యాలను సవరించడం <u>భౌతిక</u> దూరాన్ని (ఉదా. సమీతులు/పాడింగ్); పాఠశాలల</p>	<p>కోసం సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కోంటీ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల నుండి ప్రస్తుత సిఫార్సులను మేము పరిశీలిస్తాము. .</p> <p>మేము కనీసం 3 అడుగుల కంటే ఎక్కువ పాఠశాలల్లో భౌతిక దూరాన్ని అమలు చేయాలని నిర్ణయించుకున్నప్పుడు, మేము ఈ క్రింది వాటిని అమలు చేయడాన్ని పరిశీలిస్తాము:</p> <p>మధ్యాహ్న భోజన సమయంలో 6 అడుగుల దూరాన్ని అందించండి.</p> <p>హాల్ లో విద్యార్థుల కదలికను తగ్గించండి మరియు వన్-వే ట్రాఫిక్ కోసం అందించండి.</p> <p>మధ్యాహ్న భోజన పెడ్యూల్లను సర్దుబాటు చేయండి లేదా తొలగించండి.</p> <p>మేము 6 అడుగుల సామాజిక దూరానికి వెళ్లవలసి వస్తే, మేము హైబ్రిడ్ ఇన్స్ట్రక్షనల్ ప్రోగ్రామ్ కి మారతాము మరియు 2020-2021 హెల్త్ అండ్ సెస్టి ఫ్లాన్ నుండి ఇన్స్ట్రక్షనల్ పెడ్యూల్లను అమలు చేస్తాము.</p> <p>ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల నుండి 6 అడుగుల ఎత్తులో ఉంటారు.</p> <p>సాధ్యమైనప్పుడు విద్యార్థులను పాఠశాలకు నడిపించమని, స్కూల్ బస్సులలో విద్యార్థుల వాల్యూమ్ ను తగ్గించడంలో సహాయపడాలని తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సహించబడతారు.</p> <p>ఎప్పుడైనా స్థానిక పరిస్థితులు మరియు/లేదా సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కోంటీ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల ఆధారంగా పై నిబంధనలను మరింత సవరించవచ్చు మరియు మార్చవచ్చు.</p>
<p>c. <u>హ్యాండ్ వాషింగ్ మరియు శ్వాస సంబంధిత మార్గాలను;</u></p>	<p>పాఠశాలల కొరకు సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కోంటీ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల నుండి ప్రస్తుత సిఫార్సులను మేము పరిశీలిస్తాము.</p> <p>పాఠశాలల్లో అదనపు హ్యాండ్ వాషింగ్ మరియు శ్వాస సంబంధిత మార్గాలను అమలు చేయాలని మేము నిర్ణయించుకున్న సందర్భంలో, కింది వాటిని అమలు చేయడాన్ని మేము పరిశీలిస్తాము:</p> <p>స్కూల్ నర్సులు విద్యార్థులకు మరియు సిబ్బందికి హ్యాండ్ వాషింగ్ కోసం సరైన విధానాలపై అదనపు శిక్షణను అందిస్తారు. ఇది వ్యక్తిగతంగా ఉంటుంది మరియు నర్సులు కూడా ఈ అంశంపై PSA ని సృష్టించి, పంచుకుంటారు.</p>

	<p>సరైన హ్యాండ్ వాషింగ్ను ప్రోత్సహించే అదనపు సంకేతాలు భవనాలు అంతటా మరియు బాత్‌రూమ్‌లలో ఉంటాయి.</p> <p>విద్యార్థులు తుమ్ముతున్నప్పుడు తగిన మర్యాదలను కూడా తరచుగా గుర్తు చేస్తారు.</p> <p>ఎప్పుడైనా స్థానిక పరిస్థితులు మరియు/లేదా సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్‌మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల ఆధారంగా పై నిబంధనలను మరింత సవరించవచ్చు మరియు మార్చవచ్చు.</p>
<p>d. శుభ్రపరచడం మెరుగుపరచడం సహా ఆరోగ్యకరమైన సౌకర్యాలను మరియు నిర్వహించడం <u>వెంటిలేషన్</u>;</p>	<p>పాఠశాలల కోసం సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్‌మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల నుండి ప్రస్తుత సిఫార్సులను మేము పరిశీలిస్తాము.</p> <p>ఈ హెల్త్ అండ్ సేఫ్టీ ప్లాన్‌లో ఇప్పటికే చేస్తున్న వాటి కంటే మెరుగైన మరియు శుభ్రపరిచే వెంటిలేషన్ అమలు చేయాలని మేము నిర్ణయించుకున్నప్పుడు, కింది వాటిని అమలు చేయడాన్ని మేము పరిశీలిస్తాము:</p> <p>అవసరమైన విధంగా అదనపు క్లినింగ్ మరియు క్రిమిసంహారక అమలు చేయబడుతుంది.</p> <p>అవసరమైన విధంగా అదనపు portable HEPA ఎయిర్ ప్యూరిఫైయర్లు అందించబడతాయి మరియు అన్ని తరగతి గదులు మరియు చిన్న కార్యాలయ స్థలాలకు అవసరమైన విధంగా ప్రస్తుత HEPA ఫిల్టర్లు మార్చబడతాయి.</p> <p>బస్ మార్గాల మధ్య ప్రతిరోజూ స్కూల్ బస్సులు క్రిమిసంహారకమవుతాయి.</p> <p>ఎప్పుడైనా స్థానిక పరిస్థితులు మరియు/లేదా సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్‌మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల ఆధారంగా పై నిబంధనలను మరింత సవరించవచ్చు మరియు మార్చవచ్చు.</p>
<p>e. కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్ కలిపి <u>బంటరితనం</u> మరియు <u>దిగ్బంధంతో</u> రాష్ట్ర మరియు స్థానిక ఆరోగ్య విభాగాల సహకారంతో;</p>	<p>మేము సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్‌మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల నుండి ప్రస్తుత సిఫార్సులను పరిశీలిస్తాము. పాఠశాలల కోసం.</p> <p>కోవిడ్ -19 కోసం పాఠశాలల్లో కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్, ఐసోలేషన్ మరియు క్వారంటైన్‌ను అమలు చేయడానికి మేము బాధ్యత వహిస్తే, మేము ఈ క్రింది వాటిని చేస్తాము:</p>

	<p>స్కూల్ నర్సులు COVID-19 తో సహా అంటువ్యాధులకు సంబంధించిన CCHD మార్గదర్శకాలను అనుసరిస్తారు.</p> <p>CCHD COVID-19 నివేదిక ఫారమ్ ను సమర్పించడం ద్వారా COVID-19 యొక్క ధృవీకరించబడిన ఏదైనా కేసు గురించి పాఠశాలలు చెస్టర్ కొంటీ ఆరోగ్య విభాగానికి తెలియజేస్తూనే ఉంటాయి.</p> <p>స్కూల్ నర్సులు చెస్టర్ కొంటీ హెల్త్ డిపార్ట్ మెంట్ ని సంప్రదించి, వారితో భాగస్వామిగా ఉండి విచారణ, ట్రేస్ ని సంప్రదించి, తగిన మార్గదర్శకాలను పాటిస్తారు.</p> <p>చెస్టర్ కొంటీ హెల్త్ డిపార్ట్ మెంట్ ద్వారా ఒంటరిగా/క్వారంటైన్ కోసం తగిన సమాచారం మరియు టైమ్ లైన్ తో ఒంటరిగా లేదా నిర్బంధంలో ఉన్న ప్రతి వ్యక్తికి స్కూల్ నర్సులు అందిస్తారు.</p> <p>ఒంటరిగా లేదా నిర్బంధంలో ఉన్న వ్యక్తులు క్రీడలకు తిరిగి రావడానికి వైద్య గమనికలను అందించాల్సి ఉంటుంది.</p> <p>ఒంటరితనం లేదా నిర్బంధం తర్వాత పాఠశాలకు తిరిగి వచ్చే వ్యక్తులు తిరిగి రావడానికి ముందు పాఠశాలకు తెలియజేయాలి.</p> <p>పాండమిక్ కోఆర్డినేటర్ / సూపరింటెండెంట్ పాఠశాల వెబ్ సైట్ లో మరియు ఎలక్ట్రానిక్ కమ్యూనికేషన్ల ద్వారా భద్రతా ప్రోటోకాల్ లు మరియు పాఠశాల మూసివేతలకు మార్పులను తెలియజేస్తారు.</p> <p>ఎప్పుడైనా సానిక పరిస్థితులు మరియు/లేదా సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కొంటీ హెల్త్ డిపార్ట్ మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల ఆధారంగా పై నిబంధనలను మరింత సవరించవచ్చు మరియు మార్చవచ్చు.</p>
<p>f. రోగనిర్ధారణ మరియు స్క్రీనింగ్ పరీక్ష;</p>	<p>పాఠశాలల కొరకు సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కొంటీ హెల్త్ డిపార్ట్ మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల నుండి ప్రస్తుత సిఫార్సులను మేము పరిశీలిస్తాము.</p> <p>మేము విశ్లేషణ మరియు COVID -19 పాఠశాలలో పరీక్ష స్క్రీనింగ్ అమలు నిర్ణయించుకుంటే ఆ సంఘటన లో, మేము ఈ క్రింది చేస్తుంది:</p> <p>పాఠశాల నర్సులు సహా అంటు వ్యాధులకు సంబంధించిన CCHD మార్గదర్శకత్వం COVID -19 మరియు CDC మార్గదర్శకత్వం రోగనిర్ధారణ మరియు స్క్రీనింగ్ పరీక్ష కోసం అనుసరించే.</p>

	<p>టీకాలు వేయని సిబ్బందికి లేదా సిబ్బంది లేదా అడ్మినిస్ట్రేషన్ అభ్యర్థనపై హామ్ COVID-19 పరీక్షను ఆఫర్ చేయండి.</p> <p>పాఠశాలలో రోగలక్షణ సిబ్బంది మరియు విద్యార్థులపై COVID-19 నిర్ధారణ పరీక్షను నిర్వహించండి లేదా వ్యక్తి పాఠశాలలో లక్షణాలను ప్రదర్శిస్తుంటే పరీక్ష కోసం చూడండి.</p>
<p>g. అందించే ప్రయత్నాలు పాఠశాల కమ్యూనిటీలకు టీకాలుపాఠశాలల;</p>	<p>కోసం సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల నుండి ప్రస్తుత సిఫార్సులను మేము పరిశీలిస్తాము.</p> <p>మేము పాఠశాల కమ్యూనిటీలకు టీకాలు అందించడానికి ప్రయత్నించిన సందర్భంలో, మేము ఈ క్రింది వాటిని చేస్తాము:</p> <p>చెస్టర్ కౌంటీ ఆరోగ్య శాఖ భాగస్వామ్యంతో మేము రెండు కమ్యూనిటీ పూ మరియు కోవిడ్ -19 టీకా క్లినిక్లను సెప్టెంబర్ 23 మరియు అక్టోబర్ 14, 2021 న నిర్వహిస్తాము యూనియన్విల్లే హై స్కూల్.</p> <p>పెన్ మెడిసిన్ చెస్టర్ కౌంటీ హాస్పిటల్తో భాగస్వామి, మా విద్యార్థులకు 12+ కోసం పైజర్ కోవిడ్ -19 టీకా యాక్సెస్ అందించడానికి. మేము మా వైద్య భాగస్వాములతో టీకాల అవకాశాలను ఇమెయిల్ ద్వారా కుటుంబాలకు తెలియజేస్తాము.</p> <p>చెస్టర్ కౌంటీ పాఠశాల జిల్లా విద్యార్థుల కోసం పొరుగు పాఠశాల జిల్లాలతో కలిపి టీకా క్లినిక్లను సులభతరం చేయడంలో సహాయపడండి.</p> <p>కేర్ఫోర్డ్వెండితో భాగస్వామ్యమై, మా క్యాంపస్లో 12+ వయస్సు ఉన్న మా విద్యార్థులు మరియు టీకాను స్వీకరించాలనుకునే మా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు టీకాలు అందించడానికి అవసరమైన విధంగా మా క్యాంపస్లో హోస్ట్ చేయడానికి.</p>
<p>h. ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా విధానాలకు సంబంధించి వికలాంగ విద్యార్థులకు తగిన వసతి; మరియు</p>	<p>ఆరోగ్యం మరియు భద్రతా ప్రణాళికలో ఏవైనా నిబంధనలకు తగిన వసతులు విద్యార్థి యొక్క వ్యక్తిగత విద్యా ప్రణాళిక (IEP), సెక్షన్ 504 ప్రణాళిక లేదా వ్యక్తిగత ఆరోగ్య పథకం ద్వారా చేయబడతాయి.</p> <p>IEP/GIEP/IST/504/తల్లిదండ్రుల సమావేశాలు వాస్తవంగా సాధ్యమైనప్పుడు జరుగుతాయి.</p> <p>విద్యార్థుల IEP ల ప్రకారం వయోజన సహాయక సిబ్బంది విద్యార్థులతో సంభాషించడానికి సామాజిక దూరం అవసరాలు సర్దుబాటు చేయబడతాయి. అవసరమైతే ఫ్లెక్సిబిల్టీ లేదా ఇలాంటి డివైడర్లు అందించబడతాయి.</p> <p>అవసరమైన విధంగా IEP టీమ్ ఇన్పుట్ మరియు మెడికల్ గైడ్లన్స్ తో సవరించిన లెర్నింగ్ ఎన్విరాన్మెంట్లు అభివృద్ధి చేయబడతాయి.</p>

	<p>UCFSD సాంకేతిక మాస్కింగ్ను అమలు చేసిన సందర్భంలో, వికలాంగ విద్యార్థులు మాస్కింగ్తో స్థిరంగా పాటించలేకపోతున్నారని వారికి మినహాయింపు ఉంటుంది. పాఠశాల రోజు మొత్తంలో విద్యార్థులకు మాస్కులు ధరించకుండా విరామాలు అందించబడతాయి. బయట లేదా విద్యార్థులు లేదా తోటివారి నుండి 6 అడుగుల కంటే ఎక్కువ దూరంలో విద్యార్థులు ఉన్నప్పుడు బ్రేక్లు అందించబడతాయి. విద్యార్థులు ఫేస్ షీల్డ్తో సహా పాఠశాల సెటింగ్లో వివిధ రకాల మాస్కులు మరియు ఫేస్ కవరింగ్లను ప్రయత్నించగలరు.</p>
<p>i. రాష్ట్ర మరియు స్థానిక ఆరోగ్య అధికారులతో సమన్వయం.</p>	<p>పాఠశాలల కొరకు సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC), పెన్సిల్వేనియా డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ (PaDOH) మరియు చెస్టర్ కౌంటీ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ (CCHD) మార్గదర్శకాల నుండి ప్రస్తుత సిఫార్సులను మేము పరిశీలిస్తాము.</p> <p>CCHD COVID-19 నివేదిక ఫారమ్ను సమర్పించడం ద్వారా COVID-19 యొక్క ఏదైనా ధృవీకరించబడిన కేసు గురించి పాఠశాలలు చెస్టర్ కౌంటీ ఆరోగ్య విభాగానికి తెలియజేస్తాయి.</p> <p>పాఠశాల మూసివేతలు మరియు భద్రతా ప్రోటోకాల్లలో పాఠశాల సంవత్సరంలో మార్పులకు ముందు జిల్లా చెస్టర్ కౌంటీ ఆరోగ్య శాఖతో సంప్రదిస్తుంది.</p>

హెల్త్ అండ్ సేఫ్టీ ప్లాన్ గవర్నింగ్ బాడీ అఫర్మేషన్ స్టేట్మెంట్

డైరెక్టర్లు/ట్రస్టీల బోర్డు యూనియన్విల్లే-చాడ్స్ ఫోర్డ్ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ న ఆరోగ్య మరియు భద్రతా ప్రణాళికను సమీక్షించి ఆమోదించింది ఆగస్టు 16, 2021.

ఈ ప్రణాళిక ఓటు ద్వారా ఆమోదించబడింది:

_____ అవును

_____ తోబుట్టువుల

పునరుద్ఘాటించారు న: ఆగస్టు 16, 2021

ద్వారా:

(బోర్డుఅధ్యక్షుడు సంతకం*)

జెప్ Hellrung

(ప్రింట్బోర్డు అధ్యక్షుడుపేరు)

అపెండిక్స్A

CCHD [మూసివేయండి సంప్రదించండివ్యక్తులు సూచనలు](#)

అపెండిక్స్ B

CCHD [రోగలక్షణ కోసంసూచనలు](#)

అనుబంధం C

CCHD [వ్యక్తులకుCOVIDస్కూల్ రెస్పాన్స్ చర్యలు-19 \(చార్టు\)](#)

D

UCFSD మాస్కింగ్ చార్ట్

County Transmission Level	7-Day Incidence Rate per 100,000		7-Day Percent Positivity	UCFSD Masking Status Grades K - 5	UCFSD Masking Status Grades 6 - 12
Low	< 10	AND	< 5%	Masking Recommended	Masking Optional
Moderate	10 - 49	OR	5% - 7.9%	Masking Required	Masking Recommended
Substantial	50 - 99	OR	8.0% - 9.9%	Masking Required	Masking Required
High	≥ 100	OR	≥ 10%	Masking Required	Masking Required